w N

M7 =ABHEREHE
P/ 5%
CBeoziiz
R 1 SRR IONT
AR 2 ARG () FKGRIZ OV T
TR 3 NGRS AR (R) KRIZ SN T
R 4 DASEEL TR (50 AGRIZONT
R 5 RGUE
#E 6 TOf
. ZOfh

L HEoZEE



o &~ o 3

10
10
11

24
1
S

31

19

31

22

10
30
3

§

27
4
22
19
12

EN

m o

S m o m

o m m m

TRAEIE W

EE 4

TEWFR 2
a—hpE

TR E M

HET=ARS
KENT=ARE

i&it?ﬁié%ﬁ?ﬁﬁﬁ?

i T

WARBT=AT—h

WABT=AT—h

WARBT=AT—h

WARHT = AT—]

=2 Sk

FHERITRT=2AKE  WART=Aa—h

21—

AVRT E SR

SRR

AVRT TF=ARE
AVRT TF=ARE
AVRT T =ARE

WARHT = AT—]

AR—=Y s —

AR—Y s —

AR—=V B —
AR—Y s —

N

18
4
REm

ik

ik
ok
ik
ok

HRIIERENLZEDBHYET, I — ORI TEMOELET,

XS/ INAL DIFT VA

fii #
[llae= )

WAL KR AR
R LK, 4
(19:00~21:30)
—f D

—f% S

—f D

J1(19:00~21:30)
K(13:00~15:00)
A( 9:00~12:00,
#(19:00~21:30)

—fi BFD
—fit BFD
—fi BFD

AR O R R IR T E T



DRAERE RS
A DER (Hifr: )
IH H T H w A i =
e 4 385,365 385,365
= # 125,000 113,000 A %234 (4 H1#71.4k22)
ENRHT (27, 000H)
fill Bl <& 42,000 27,000
HME LA 155,000 31,002 K& g (NaRESHY)
= F 707,365 556,367
DR
IH H T H w A i =
=B 20,000 0
R 235,000 37,341
JeiiEE T =A% (12000 H)
A H & 17,000 17,000 &5 #< (5,000H)
L 30,000 20,110 #EiAFHOEF, 8= e, 23 (20,000)
|15 & 0 0
e S 50,000 8,880 R—/1
Y i % 355,365 0
& F 707,365 83,331
WA DEEF 556,367
e oA E 83,331
& it 473,036
ME AR B (NER)
6 H 9‘%‘%5":7‘:11/74 25,000
TH BAHT )R 6,000
TEAH]E 2
= it 31,002




THEFEEANR

= * 4 A& %R

a—hBEE (144) AR 7,010

6H B HTNA 19,378

THE 27 LA 6,445

a—RMD (1144) 4,508

& At 37,341
S S

SR 4 FEEERT =R EITONT
A L= 2 A, IEFEIZABESLERD D720
Ny 11 5 LAY D=3 B

Sf 5 £ 4 H 7H

B A BEH BT &)
i A



o o ~ ~ I

10

10
10
11

DFNSAEJE S (%)

H E 4 % it i =
TR 2 HPIZ CRER AR

23 H = —RBHE WipHT =Aa—k 10WELY (Fp 2 £4)

18 H HEF=AKRE WiRBT = AT—h i D

1 A WIRRELH K, &

§ TR E W VBT =Aa—h LR S VO S

31 U (19:00~21:30)

30 B &ET=2KS WARBT=Aa—h %S

8 H AESETRT=AKRE WRHT = Aa—h —#k D

29 B o=k WA T = AT —h

2 ZS

( P ——— PRSIy A K(19:00~21:30)

k. A(13:00~15:00)

29 A

2 + EES

14 H AVR7F=2kS AR— S — i BFD

18 H AVRTT=2KE AR—Y B — —ix %D

10 H AVR7F=2kS AR— S — i 5D

ARIIEESNAZENDHYET, 2— bR TBMbELET,

¥ SIVUNA, DIFT VA
REEBMTOVTHEINICERTILITZHVERADTABRRBICRTRERERD L
FHHRZLTESD,

I, A—MTTERTBILLHYEY A, FHEHTbihoro.tennis@gmail.coms:THIAAZL
&, EBEOHPRHYET, [ERT ARSI TRRLTIESN,


mailto:bihoro.tennis@gmail.com

2 e
[iE57 %

4

SRS TR (R)

A DHFD (B < 1)
H H AR FE R REETH I e
B A 385,365 473,036
o 113,000 100,000 204
: EMRHT (27,000
i Bh 4 27,000 42,000 ( )
RE4%(15,000)
e A 31,002 155,000 K=&, [H1FRSR]
a3t 556,367 770,036
K HDOER
H H AR REETH I e
2 2% 0 20,000 ERM1X
5w 37,341 190,000
£ 4 17,000 5,000 &7 #H<2(5,000)
o 20,110 30,000 3£ (5000) | F55 ) (10,000, il
e B 8,880 50,000 R—/LA% . fili
T (i 2 0 475,036
o 3 83,331 770,036
HELEDOTE (NER) HMIRADOFE(RNER)
EF 22 TN s EE X2 TN %
FEIR 14%, 20000 ZF K& 14%, 20000
hESITEAS 144 35000k BT RS (144 20000
SRM S 104, 15000f 2 =4 S 1044 15000
A7 RE3E] 404 110000|1/ b7 Kk£=3[8]  [5044 100000
a—pBEX 204 5000
I—MAD 204 5000
S er 4k 190000 [55F &% 155000




ERT =AW= E

HUE

I

Sk =IMENECSE- IE NI S
< 8 LRI
ST RE @ Y
3 TR R ORREH
Sl
&ﬁf = = #ﬁm% H
E K 8 SEE Y
k= RECIESE NN IR S
WS e g B EvEE
K TR KR R K
2 TE E = Regaa
E LI S & %8 85 E KK S
# X X E R A
CIRCIEAES ===
NENEEE S Q8 E






